



Следственным отделом по городу Краснотурьинск регионального СКР проводятся процессуальные проверки по 2 случаям травмирования детей при катании на городской горке (ФОТО)



В городе Карпинске 27 и 30 декабря 2023 года произошли 2 случая травмирования детей при катании на горке, расположенной на городской площади. В первом случае пострадал 5-летний ребёнок (ему причинена ушибленная рана волосистой части головы), во втором – пострадал 12-летний подросток, которому фрагмент деревянной щепы из конструкции горки прорвал одежду и травмировал мальчика.

По указанным фактам следственным отделом по городу Краснотурьинск СУ СК России по Свердловской области проводятся процессуальные проверки на предмет возможного наличия признаков преступления, предусмотренного ст. 238 УК РФ (выполнение работ и оказание



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей). В ходе проверок выясняется степень тяжести вреда, причинённого здоровью детей, принимаются меры к установлению и опросу возможных очевидцев, изучается интересующая следствие документация об установке горки и проверке её безопасности для граждан. По итогам процессуальных проверок следствием СКР будет дана объективная правовая оценка произошедшему.

31 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1850764>